



## **В Пуровском районе перед судом предстанет водитель коммерческой организации, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, в результате чего погиб рабочий**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении водителя тягача, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения и эксплуатацию транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение смерти человека, если оно совершено лицом, не имеющим права управления транспортными средствами).

В ходе следствия установлено, что 14 октября 2023 в Пуровском районе водитель автомобиля тягач «Камаз», получил задание от руководства коммерческой организации перевезти автогрейдер в Новый Уренгой для технического осмотра. Прибыв на место, он, не имея права на управление автогрейдером, решил самостоятельно выполнить его погрузку своим ходом путем его управления и эксплуатации. Так как у автогрейдера оказалась неисправной гидравлическая система, он обратился за помощью к работнику коммерческой организации с просьбой оказать содействие при погрузке. В результате действий обвиняемого рабочий оказался зажат между отсеком двигателя и кабиной автогрейдера. От полученных телесных повреждений потерпевший 1969 года рождения скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием получено достаточно доказательств, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1842855>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---